

“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部举行第九场新闻发布会,介绍搜寻工作最新情况

两部黑匣子译码工作正在进行

遇难者DNA比对工作已完成;无人机累计搜索面积约954.6万平方米

新华社广西梧州3月28日电

“3·21”东航MU5735航空器飞行事故救援进入第八天,搜寻工作仍在紧张进行中。28日下午,“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部举行第九场新闻发布会,介绍东航坠毁客机搜寻工作最新情况。

公安部物证鉴定中心法医物证技术处处长刘开会表示,事故发生后,公安部立即制定了遇难者个体识别工作方案,搭建了遇难者身份识别DNA专项比对工作平台,组织全国20个省区市公安机关,采集132名机上人员生前DNA样本和亲属DNA样本。公安部物证鉴定中心派出30人专家组赶赴现场,与广西200余名公安刑事技术人员一起开展现场勘查工作。目前,机上132名遇难者身份全部确认。

民航局航空安全办公室主

任朱涛表示,目前失事航班上两部黑匣子的相关译码工作正在进行。

朱涛介绍,截至28日12时,累计接待遇难者家属626人,组织遇难者家属累计809人次到事故现场悼念。

广西梧州市殡仪馆负责接收现场搜救组移交的遗骸遗物,目前已妥善保管。遗骸遗物移交方案和分类移交标准正在逐步完善。

广西壮族自治区消防救援总队总队长郑西介绍,连日来,自治区交通运输厅按照现场搜救组指令,先后组织900余人次开展地质勘探、边坡监控、施工作业、现场协调等工作,出动小型挖掘机、装载机、自卸车、平板车、吊机等设备30余台,累计投放竹排9000余片,在核心区及周边区域总体开挖土方量

17000立方米。

截至28日12时,搜寻人员累计出动15640人次,对核心区和周边重点区域进行反复搜索,找到飞机残骸和碎片36001件。在核心区外围区域救援除部署拉网式人工搜索外,还组织了5个无人机航拍搜索组,累计搜索面积约954.6万平方米。

桂林理工大学教授吕玉增表示,技术人员对事故发生地的自然地理、地形地貌、地质和水文条件进行深入调查分析。重点分析了飞机撞击对地表和岩土层的结构破坏、掩埋的飞机残骸探测等问题,使用探地雷达等测定飞机撞击对浅部岩土层破坏,以及飞机残骸的分布情况,于24日完成数据处理、解译,基本掌握了飞机残骸在地下的大致分布和深度,为研究制定核心区域开挖方案,开展搜寻工作提供支持。



半山腰上的搜救者

搜救人员腰间系着安全绳进行搜索(3月25日摄)。
在东航MU5735客机坠毁事故核心现场,两边

山势陡,搜救人员为了安全起见,将安全绳一头挂在山上的树木上,一头系在自己腰间进行搜救。据新华社

东航空难 救援勇士

出租公告

位于菏泽市牡丹区中华路以北、西安路以西的原山东省菏泽信息工程学校老校区两侧的门市房,从原所属单位转移至菏泽市城市开发投资有限公司下属的明康科技投资有限公司名下,现对外

招租,报名时间为2022年3月26日至4月6日24时。

联系单位:明康科技投资有限公司
联系人:李女士
电话:17862182259

国务院决定,设立3岁以下婴幼儿照护个人所得税专项附加扣除

自2022年1月1日起实施

纳税人照护3岁以下婴幼儿子女的相关支出

按照每个婴幼儿每月1000元的标准定额扣除

父母可以选择由其中一方按扣除标准的100%扣除,也可以选择由双方分别按扣除标准的50%扣除,具体扣除方式在一个纳税年度内不能变更

据新华网 数据来源:中国政府网
3岁以下婴幼儿照护个税专项附加扣除设立

新能源车涨涨涨,你还买吗

近期,新能源汽车价格“涨”声迭起。包括特斯拉、小鹏、比亚迪、哪吒等在内的新能源车企纷纷发布调价公告,普遍涨幅在3000元到10000元不等,也有车企上调价格近3万元。面对愈演愈烈的涨价潮,消费者不禁发出疑问,现在到底适不适合入手新能源车?

总体来看,针对这一轮新能源车涨价潮,市场上认为主要有两个原因:一是最近包括锂、镍等动力电池重要原材料价格猛涨,环环传导,车价被迫抬升;二是我国自2013年开始实施新能源汽车购置补贴,目前进入了补贴退坡、换挡前进的时期,按照相关部门要求,“2022年新能源汽车补贴标准在2021年基础上退坡30%”,这也一定程度上导致了新能源车企频频提价。

中国汽车工业协会副总工程师许海东向人民网《财米油盐》表示,这一轮新能源汽车的涨价潮,动力电池原材料的上涨是最主要和最根本的原因,而新能源汽车的补贴政策退坡是次要原因。

据了解,动力电池扩产的

周期需要6-8个月,原材料一般

要一年半的时间,而锂矿等矿业产能增加则需要两年半到三年的时间,所以原材料行业和电池行业在整车及整车市场发展的信息并不对称,也就是说原材料的产能建设相对滞后。”许海东同时指出,短期内很难解决新能源汽车“一车难求”的情况,特别是一些热门车型、新款车型。

趁着新能源车“价高”“难买”,有人甚至打起了歪主意。通过一次性下单多辆新能源车,先锁定优惠再转手卖出手头的订单指标。这样的“加价转手车”,很可能导致“接盘者”丧失原本应有的充电换电、保修等优惠保障。

别管油车还是新能源车,物有所值是关键。值得注意的是,针对原材料大涨,工业和信息化部近期召开座谈会,要求产业链上下游企业加强供需对接,共同引导动力电池上游材料锂盐价格理性回归。2月,工业和信息化部在发布会上也强调,今年将适度加快国内锂、镍等资源的开发力度,打击囤积居奇、哄抬物价等不正当竞争行为。据人民网

遗失声明

吕超(身份证号:372901198509250684)丢失教场李庄荷苑地下车位使用转让协议书,车位编号为D1010,声明作废。

王海江购买由菏泽中盛房地产开发有限公司开发的牡丹万象城8#-

2036号房的购房交款收据丢失,收据编号:4004387(金额:5000元),声明作废。鲁RQ9519(营运证号:371702317566)、鲁R983H挂(营运证号:371702317575)车的营运证丢失,声明作废。